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Diplomová práce Bc. Markéty Kouklíkové má logickou strukturu, správně definuje základní pojmy z oblasti 

cestovního ruchu. Využívá velkého množství podkladové literatury. Velmi vhodně je doplněna tabulkami a obrázky, 

ilustrujícími text, který by mohl díky své konkrétnosti, detailu a kvalitě zpracování sloužit i jako dobrý propagační 

materiál lákající potenciální návštěvníky města a okolí. Překvapivé je komplexní zpracování tématu, kde diplomantka 

neopomíjí snad žádnou příležitost, kterou nabízí jindřichohradecko pro možný rozvoj cestovního ruchu. 

Analytická část a desatero námětů autorky je rovněž velmi vynalézavé. Návrh č. 4 - „Větší zapojení sportovního 

letiště do nabídky cestovního ruchu“ považuji za velmi dobrý a doplnil bych jej snad již jenom o rozvoj balónového 

létání a zvýšení propagace malých letišť regionu v kruzích majitelů malých letadel sousedních zemí, což by mohlo 

v rámci zavedení Schengenského systému v letecké dopravě zvýšit příliv solventních majitelů letadel na naše malá 

– vnitroevropská letiště.A právě pro tyto klienty bych připravil i specielní „balíčky služeb“ tak jak je o nich řeč 

v návrhu č. 6. V návrhu č. 5 - „Rozvoj a podpora agroturistiky“ nepovažuji za příliš reprezentativní pro Českou 

republiku zavádění westernových městeček s celou škálou až kýčovitých atrakcí,(kovbojové, šerifové, saloony 

apod.) které s naší zemí a tradicemi nemá nic společného. Souhlasím však s tím aby byly pořádány vyjížďky na 

koních, soutěže zručnosti, hypoterapie atd.  

Výše uvedené připomínky jsou spíše komentářem, jejich cílem však není v žádném případě pokus o snížení úrovně 

předložené práce 

Jsem si jist, že práce diplomantky Kouklíkové splňuje nároky kladené na zpracování diplomové práce, je zpracována 

poctivě, má dobrou formální úpravu a její závěry odpovídají skutečnosti. Proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji 

klasifikační stupeň výborně. 
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